

BRESCIANISRL.it

materiali e attrezzature per il restauro

Bresciani Srl via Breda 142 - 20126 Milano - Tel 02 27002121 - Fax 02 2576184 - E-mail info@brescianisrl.it - Sito internet www.brescianisrl.it

Catalogo prodotti

Chimici > Solventi > Acetati

AMILACETATO (ACETATO DI AMILE) PURO

AMILACETATO (ACETATO DI AMILE) PURO

PENTILACETATO - ACETATO DI AMILE - CH3.COO.C5H11Intervallo di ebollizione: 140-150¡CDensit^: 0,87Liquido da chiaro a incolore con odore di banana.Usato soprattutto per il buon potere solvente.

ultima modifica: 3-/-0/2016

ARTICOLO	DESCRIZIONE	CONFEZIONE	COD. CONF
51781	AMILACETATO (ACETATO DI AMILE) PURO	FLAC 1lt	FV01A
51781	AMILACETATO (ACETATO DI AMILE) PURO	CAN 5lt	CP05A